

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.01.2010 11:11:39

формирования заключения врача: 30.01.2010 12:28:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/128697/answer/128700>



Заключение врача

Само по себе выделение оксалатов и уратов не опасно, но это косвенный признак возможного недуга. Вам необходимо сделать качественное ультразвуковое исследование мочеполовой системы для исключения у вас мочекаменной болезни. Если решите, звоните.